

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 4/2013
ΑΠΟΦΑΣΗ 9/2013**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 25^η Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 4η/2013 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 9639/21-2-2013 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημόπουλος Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γκλεγκλές Ιωάννης, 2) Καραγιάννης Ανδρέας, 3) Μωρακέας Σπυρίδων και 4) Ντίντα Παναγιώτα.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 2) Μανδηλάρης Ιωάννης 3) Ριζάς Χρίστος και 4) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Χριστόπουλο Ιωάννη.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος και «ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπεχράκης Σταμάτης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Καθορισμός αριθμού αδειών στάσιμου υπαίθριου εμπορίου που θα χορηγηθούν, το έτος 2013, στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας.

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 7009/2013 εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Καθορισμός αριθμού αδειών στάσιμου υπαίθριου εμπορίου που θα χορηγηθούν το έτος 2013, στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Με την αριθ. 475/2012 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, καθορίστηκαν οι θέσεις στάσιμου υπαίθριου εμπορίου για το Δήμο Καλαμάτας για το έτος 2013, σύμφωνα με τις προτάσεις των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων. Στην απόφαση αυτή δεν καθορίστηκαν θέσεις για την Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, για την οποία δεν είχαν κατατεθεί προτάσεις από το Συμβούλιο της Δ. Κοινότητας.

Το Συμβούλιο της Δ. Κοινότητας Καλαμάτας με την αριθ. 97/2012 Απόφασή του, προτείνει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας τις παρακάτω θέσεις για άσκηση στάσιμου υπαίθριου εμπορίου για το έτος 2013, στην περιοχή αρμοδιότητάς του:

- 8 θέσεις για πώληση παραδοσιακών προϊόντων κάστανα-καλαμπόκι ως εξής: α) Πλατεία 23^{ης} Μαρτίου, β) οδός Αριστομένους και Κολοκοτρώνη, γ) Πλατεία Βασ. Γεωργίου στην προβολή της Γεωργούλη, δ) Αριστομένους και Σόλωνος, ε) Αριστομένους και Μακεδονίας, στ) Ναυαρίνου στο «Πανελλήνιον», ζ) Ναυαρίνου στο παλιό Γυμνάσιο Παραλίας (στη θέση αυτή έχει χορηγηθεί άδεια τριετούς ισχύος το έτος 2012), η) Ναυαρίνου έναντι Ναού Αναστάσεως.
- 2 θέσεις για εγκατάσταση ψυχαγωγικών παιγνίων (λούνα παρκ, τσίρκο χωρίς ζώα, πίστες αυτοκινητιδίων, καρουζέλ) σε ιδιωτικούς ή δημοτικούς χώρους του Δήμου Καλαμάτας, μη καθορισμένες επακριβώς.
- 2 θέσεις για στάσιμη καντίνα (από την εκβολή του ποταμού Άρι έως 500 μέτρα από την πίστα καρτ και στην Ε.Ο. Καλαμάτας-Σπάρτης.
- 2 θέσεις για πώληση πρωτογενών προϊόντων γης, από το σημείο παραγωγής τους.
- 2 θέσεις για πώληση ποπκορν, μαλλί της γριάς, γλειφιτζούρια ως εξής: α) Πλατεία Βασ. Γεωργίου εμπροσθεν της Εθνικής Τράπεζας, β) στην οδό Ναυαρίνου εμπροσθεν του παλαιού Γυμνασίου Παραλίας, στη συμβολή με την οδό Ρήγα Φεραίου.
- 10 θέσεις για πώληση χειροτεχνημάτων αργυροχρυσοχοΐας, γλυπτικής, ζωγραφικής κλπ., μη καθορισμένες επακριβώς, σε κατόχους αδειών παραγωγού-χειροτέχνη (ΠΔ. 254/2005 άρθ. 6).

Κατόπιν αυτών

εισηγούμαστε:

α) Να καθοριστούν οι θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου εντός των ορίων της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας σύμφωνα με την 97/2012 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας, για το έτος 2013.

β) Τη χορήγηση των αντίστοιχων αδειών εφόσον υπάρξουν ενδιαφερόμενοι που πληρούν τις προϋποθέσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας.

Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το Ν. 4038/2012, είναι εισηγητικού χαρακτήρα προς το ΓΓ Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ο οποίος λαμβάνει την τελική Απόφαση για τις άδειες που δίνονται κάθε έτος.

**Με εντολή Δημάρχου
Ντίντα Παναγιώτα
Εντ/νη Δημ. Σύμβουλος**

Εισηγούμενη το θέμα η δημοτική σύμβουλος κα Ντίντα Παναγιώτα αναφέρει τα εξής:

NTINTA: Το θέμα αυτό το έχουμε συζητήσει σε προηγούμενο χρόνο για όλες τις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου μας, όμως τότε η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας έκανε κάποια διαμαρτυρία και δε συνεδρίασε στη συγκεκριμένη συνεδρίαση. Η εισήγησή μας εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο ήταν να εισηγηθούμε ότι ακριβώς αποφασίσουν τα Τοπικά Συμβούλια, τα οποία ξέρουν και τις ανάγκες και ξέρουν αν πραγματικά μπορούν αυτές οι θέσεις να μην δημιουργήσουν κανένα πρόβλημα σε υφιστάμενες επιχειρήσεις.

Τότε είχαμε πάρει απόφαση για όλες τις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Καλαμάτας, με εξαίρεση την Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, η οποία τότε δεν είχε συνεδριάσει, οπότε δεν μπορούσαμε να φέρουμε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Η εισήγηση η οποία υπάρχει στο φάκελο είναι ακριβώς η εισήγηση, ή μάλλον βασίζεται στην απόφαση την οποία έχει πάρει η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Τι προβλέπει δηλαδή;

NTINTA: Θα σας πω. Η Δημοτική Κοινότητα λοιπόν Καλαμάτας αποφάσισε μες στην Καλαμάτα να υπάρχουν:

Οκτώ θέσεις για πώληση παραδοσιακών προϊόντων κάστανα, καλαμπόκι.

Είναι στην πλατεία 23^{ης} Μαρτίου, στην οδό Αριστομένους και Κολοκοτρώνη, στην πλατεία Βασιλέως Γεωργίου στην προβολή της Γεωργούλη, Αριστομένους και Σόλωνος, Αριστομένους και Μακεδονίας, στην Ναυαρίνου στο Πανελλήνιον, Ναυαρίνου στο παλιό Γυμνάσιο Παραλίας και Ναυαρίνου έναντι του ναού της Αναστάσεως.

Δύο θέσεις για κατάσταση ψυχαγωγικών παιγνίων λούνα πάρκ, τσίρκο χωρίς ζώα, πίστες αυτοκινητιδίων, καρουζέλ, σε ιδιωτικούς ή δημόσιους χώρους του Δήμου Καλαμάτας.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Όχι στην πλατεία 23^{ης} Μαρτίου;

ΝΤΙΝΤΑ: Όχι, όχι.

Δύο θέσεις για στάσιμη καντίνα, από την εκβολή του ποταμού Άρι έως 500 μέτρα από την πίστα κάρτ και στην Εθνική οδό Καλαμάτας- Σπάρτης.

Δύο θέσεις για πώληση πρωτογενών προϊόντων γης από το σημείο παραγωγής τους, δηλαδή μπροστά σε κτήματα κ.λπ.

Δύο θέσεις για πώληση ποπ- κόρν, μαλλί της γριάς, γλειφιτζούρια ως εξής: στην πλατεία Βασιλέως Γεωργίου έναντι της Εθνικής Τράπεζας, στην οδό Ναυαρίνου έμπροσθεν του παλιού Γυμνασίου Παραλίας στη συμβολή με την οδό Ρήγα Φεραίου και δέκα θέσεις για πώληση χειροτεχνημάτων αργυροχρυσοχοΐας, γλυπτικής, ζωγραφικής κ.λπ., μη καθορισμένες επ' ακριβώς, σε κατόχους παραγωγού χειροτέχνη κλπ.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Το Πήδημα;

ΝΤΙΝΤΑ: Το Πήδημα το έχουμε αποφασίσει στο Δημοτικό Συμβούλιο, ήταν σε προηγούμενη συνεδρίαση.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Είναι. Έχει αποφασιστεί για να γίνει για το Πήδημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι μόνο για την Καλαμάτα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Μήπως νομίζετε ότι πρέπει να αυξηθούν, δοθέντος ότι η οικονομική κατάσταση εδώ πέρα είναι...

ΝΤΙΝΤΑ: Πόσο κ. Μπρεδήμα; Έχουμε αρκετές θέσεις. Νομίζω είναι αρκετές και δεν ξέρω και αν όλες αυτές θα καλυφθούν κιόλας, γιατί υπάρχουν και κριτήρια με βάση τα οποία δίνονται αυτές οι άδειες.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Αν το νομίζετε. Γιατί υπάρχει κόσμος ο οποίος έχουν ανάγκη να βγάλουν ένα πάγκο να ζήσουν.

Πόσες είναι αυτές;

ΝΤΙΝΤΑ: Είκοσι έξι, είκοσι έξι είναι πολλές.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Τουλάχιστον να γίνουν τριάντα.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Σημασία δεν έχει να δώσουμε παραπάνω. Σημασία έχει να μπορέσει η Δημοτική Αρχή να κάνει κάτι για τα παράνομα, για τους παράνομους. Δηλαδή, στην Ναυαρίνου γίνεται του «Κουτρούλη ο γάμος». Υπάρχουν άτομα, τα οποία βάζουν πάγκους, βάζουν πάγκους και φυσικά αυτοί οι παράνομοι έρχονται και χαλάνε

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μέσα στα πλαίσια του νόμου και η Αστυνομία κινείται προς αυτή την κατεύθυνση. Προφανώς, δε μπορούμε, δεν είναι τόσο απλό

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Αυτό θέλω να πω. Σημασία δεν έχει να βγάλουμε 50 θέσεις. Σημασία έχει να μπορέσουμε να τις αστυνομεύσουμε με κάποιο τρόπο ώστε να υπάρχει κάποια τάξη, αλλιώς γίνεται μπάχαλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μιχαλόπουλος.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Έχει δύο θέσεις για πώληση πρωτογενών προϊόντων σε χώρο παραγωγής, απ' ό,τι λέτε. Προφανώς είναι για αγρότες που βγαίνουν έξω από το κτήμα και πουλάνε τα προϊόντα τους. Νομίζω ότι είναι πάρα πολύ λίγες. Ήδη εγώ ξέρω σε ένα δρόμο σήμερα τρία κιόσκια που πουλάνε.

ΝΤΙΝΤΑ: Μέσα στην Καλαμάτα;

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Ναι.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Μέσα στο Δήμο Καλαμάτας μιλάμε.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Ναι. Στο Δήμο Καλαμάτας. Στα κτήματα βρε παιδιά, που είναι στο

ΝΤΙΝΤΑ: Ούτε Βέργα, ούτε Μαντίνεια, ούτε

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Στην Καλαμάτα, στο δρόμο που πάμε για τον Κορδία. Είναι τρία κιόσκια που πουλάνε αυτή τη στιγμή και μιλάμε για δύο θέσεις. Προφανώς θα είναι και αλλού.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Είναι αυτό που είπα και προηγουμένως.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Τι ήθελα να πω δηλαδή πάνω σε αυτό.

Ότι με βάση τις ανάγκες σήμερα, πολλοί αγρότες αναγκάζονται να βγαίνουν να πουλάνε. Οι δύο θέσεις που εγκρίνουμε είναι πάρα πολύ λίγες φαντάζομαι. Τουλάχιστον, να το αφήσουμε ανοιχτό, σε περίπτωση που ζητηθούν κι άλλες άδειες να χορηγηθούν τέτοιες.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Αυτό μας πειράζει. Δηλαδή αν έχει κάποιος ένα κτήμα και μπροστά θέλει να πουλήσει τα πορτοκάλια του, γιατί να περιοριστεί (κενό)

ΝΤΙΝΤΑ: Αυτό δημιουργεί αθέμιτο ανταγωνισμό, σε ό,τι αφορά τη λαϊκή αγορά. Εντάξει; Γιατί εκεί ας πούμε, δημιουργούνται διάφορα μέτρα και σταθμά και ανταγωνισμός κτλπ. και παράπονα και ως προς την ενίσχυση της Κεντρικής Αγοράς υπάρχει θέμα.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Υπάρχουν παράπονα ή

ΝΤΙΝΤΑ: Όχι, όχι. Πρέπει οπωσδήποτε να είναι άνεργοι και υπάρχουν και εισοδηματικά κριτήρια, δεν πάνε οποιοδήποτε.

..... (κενό)

ΝΤΙΝΤΑ: Έχουν μείνει περίπου, είναι περίπου γύρω στους έξι παραγωγούς οι οποίοι πηγαίνουν κάθε Κυριακή, εξυπηρετούν τους ανθρώπους εκεί.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εκεί ξεπουλάνε. Ακόμα κι ο ψαράς που έρχεται από την Καλαμάτα

ΝΤΙΝΤΑ: Αυτοί που πηγαίνουν ξεπουλάνε πάντως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, να περάσουμε στην ψηφοφορία και αυτά θα τα συζητήσουμε μετά την Επιτροπή σας παρακαλώ.

Λοιπόν ψηφοφορία. Υπάρχει κάτι άλλο; Όχι έτσι.

Ψηφοφορία. Ξεκινάμε με την ίδια σειρά. Ο κ. Μιχαλόπουλος;

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Εγώ είμαι υπέρ του να δοθούν οι άδειες με την παρατήρηση, εάν ζητηθούν άδειες από αγρότες, οι οποίοι παράγουν και θέλουν να πουλήσουν μπροστά στο κτήμα τους, να τους χορηγηθούν οι παραπέρα άδειες. Να μην αρκεστούμε στις δύο, περιοριστούμε στις δύο μόνο θέσεις. Αυτή την παρατήρηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γκλεγκλές.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Κι εμείς ΥΠΕΡ. Απλά με μια παρατήρηση, ότι δεν γνωρίζουμε αυτή τη στιγμή ποιοι πληρούν τα κριτήρια. Και αν πληρούν τα κριτήρια δέκα παραγωγοί, πρέπει να διαλέξουμε τους δύο εμείς.

ΝΤΙΝΤΑ: Όχι. Να πω το εξής: Κατ' αρχάς το κάθε κτήμα στο οποίο θα δοθεί η δυνατότητα για να πουλάνε τα προϊόντα τους, θα πρέπει πρώτα να ελεγχθεί από την Τροχαία, για να μην δημιουργείται κάποιο κυκλοφοριακό πρόβλημα. Δηλαδή κάθε φορά, κάποιος υποβάλλει ένα σαν φάκελο, λέει ας πούμε εγώ έχω το κτήμα μου είναι σε εκείνη και σε εκείνη την οδό. Πηγαίνει η Τροχαία, ελέγχει και αν επιτρέψει η τροχαία τότε δίνεται, γιατί μπορεί να δημιουργηθεί κάποιο κυκλοφοριακό πρόβλημα αν σταματάνε και ξεκινάνε. Δεν είναι τόσο απλό και ατυχήματα

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: (δεν ακούγεται).

ΝΤΙΝΤΑ: Όχι, όχι. Θέλω να πω ότι οποιοσδήποτε, αν κάποιος ας πούμε πάνω σε έναν κόμβο έχει ένα κτήμα, δε μπορεί προφανώς εκεί να σταματάει και να πουλάει, προφανέστατα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν. Ο κ. Μωρακέας.

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Συμφωνούμε κι εμείς με την τοποθέτηση των προηγούμενων συναδέλφων.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Εμείς σαν παράταξη εκφράζουμε, κάνουμε την πρόταση για την αύξηση των θέσεων.

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Αν υπάρξουν αιτήσεις, να το επανεξετάσουμε στην κατεύθυνση της διεύρυνσης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα έτσι κι αλλιώς θα έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο, θα το λάβει υπ' όψιν η Υπηρεσία και θα το συζητήσουμε.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και την υπ' αριθμ. 97/2013 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο:

I. Τον καθορισμό των παρακάτω θέσεων υπαίθριου στάσιμου εμπορίου που θα χορηγηθούν, το έτος 2013, στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας:

- α) 8 θέσεων για πώληση παραδοσιακών προϊόντων, κάστανα-καλαμπόκι, ως εξής: α) Πλατεία 23^{ης} Μαρτίου, β) οδός Αριστομένους και Κολοκοτρώνη, γ) Πλατεία Βασ. Γεωργίου στην προβολή της Γεωργούλη, δ) Αριστομένους και Σόλωνος, ε) Αριστομένους και Μακεδονίας, στ) Ναυαρίνου στο «Πανελλήνιον», ζ) Ναυαρίνου στο παλιό Γυμνάσιο Παραλίας (στη θέση αυτή έχει χορηγηθεί άδεια τριετούς ισχύος το έτος 2012), η) Ναυαρίνου έναντι Ναού Αναστάσεως.
- β) 2 θέσεων για εγκατάσταση ψυχαγωγικών παιγνίων (λούνα παρκ, τσίρκο χωρίς ζώα, πίστες αυτοκινητιδίων, καρουζέλ) σε ιδιωτικούς ή δημοτικούς χώρους του Δήμου Καλαμάτας, μη καθορισμένες επακριβώς.
- γ) 2 θέσεων για στάσιμη καντίνα, από την εκβολή του ποταμού Άρι έως 500 μέτρα από την πίστα καρτ και στην Ε.Ο. Καλαμάτας-Σπάρτης.
- δ) 2 θέσεων για πώληση πρωτογενών προϊόντων γης, από το σημείο παραγωγής τους.
- ε) 2 θέσεων για πώληση ποπκορν, μαλλί της γριάς, γλειφιτζούρια ως εξής: α) Πλατεία Βασ. Γεωργίου εμπροσθεν της Εθνικής Τράπεζας, β) στην οδό Ναυαρίνου εμπροσθεν του παλαιού Γυμνασίου Παραλίας, στη συμβολή με την οδό Ρήγα Φεραίου.
- στ) 10 θέσεων για πώληση χειροτεχνημάτων αργυροχρυσοχοΐας, γλυπτικής, ζωγραφικής κλπ., μη καθορισμένες επακριβώς, σε κατόχους αδειών παραγωγού-χειροτέχνη (ΠΔ. 254/2005 άρθ. 6).

II. Τη χορήγηση των αντίστοιχων αδειών εφόσον υπάρξουν ενδιαφερόμενοι που πληρούν τις προϋποθέσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας,

σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 7009/2013 εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Θεμάτων, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής και όπως οι παραπάνω θέσεις προτάθηκαν από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Δημόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γκλεγκλές Ιωάννης

2. Καραγιάννης Ανδρέας
3. Μιχαλόπουλος Κων/νος
4. Μωρακέας Σπυρίδων
5. Ντίντα Παναγιώτα

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 4 Μαρτίου 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)